	Řešení originálů z ŠU 3/2015
15 J.Burda  1…Jd4 2.Dc1X, 1…Vxe5 2.Jxh2X, 1.De6! hr. 2.Df5X, 1…Jd4 2.Jd3X, 1…Vxe5 2.Dxe5X, 1…Kxe4 2.Jxg5X, 1…Je3 2.Sxh2X, 1…Sg6 2.Jxg6X (2 body)
16 Z.Libiš 1.Dh7 1…exf6 2.Ke4 f5+ 3.Kf3 f4 4.Vg7 Kf6 5.Dh6+ Kf5 6.Vg4 hxg4X, 

1.exd6 2.Sd7+ Kd5 3.Ja3 c4+ 4.Kc3 Kc5 5.Dxh5+ d5 6.Sg5 d4X 

(2x3 = 6 bodů)
17 S.Hudák 1.Jh5 Sg3 2.Kg4 Se6X, 1.Se5 Jxg3+ 2.Kf6 Sd8X, 

1.Sf6 Kh6 2.g4 Jxg3X (3x0,66 = 2 body)
18 Z.Nikolič A: 1.Ve6 Ja3 2.Vb6 Kc4 3.Kd6 Jb5+ 4.Kc6 Se4X,

B: 1.Ke6 Kxb4 2.Kd5 Ka5 3.Se6 Kb5 4.Vd4 Jc3X (2x2,5 = 5 bodů)
19 V.Nebotov kvůli chybně uvedené pozici je řešení ignorováno. Oprava uveřejněna v dalším čísle ŠU. 
20 L.Salai jr. + M.Dragoun 1.d1VC cxb6 2.VCxd5 Dc3X, 

1.g1SC d6 2.SCxc5 De4X, 1.Kc4 fxg8SC 2.Ve4 Db5X, 

1.Ke5 f8VC 2.Sc3 Dd6X (4x0,75 = 3 body)
Nezlomili Vás polocvrčci ani nic jiného a už teď vidím, že Vás nezlomí ani klonovací circe. Gratuluji 16 vítězům s plným počtem 18 bodů !

Detailnější popisy nepříliš častých exofigur a exopodmínek budeme příště uvádět na internetových stránkách, v tištěném časopise na to není prostor. Proto tedy ještě jednou vyzývám – pokud je to možné, přejděte prosím na elektronickou formu komunikace. 
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